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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Dierenwelzijn  -  Tentoonstelling "De Geknipte Kat"

In juli 2021 kondigde de minister de mobiele tentoonstelling ‘De Geknipte Kat’ aan. Deze 
tentoonstelling zal gedurende twee jaar een doorreis maken door heel Vlaanderen. De 
eerste installatie van de tentoonstelling vond plaats in Grimbergen. Steden en 
gemeenten kunnen deze installatie aanvragen bij de dienst Dierenwelzijn die zal instaan 
voor het transport en de plaatsing.

De gloednieuwe, interactieve en volledig mobiele tentoonstelling heeft als doel het brede 
publiek te informeren over de noden van katten en het belang van een 
zwerfkattenbeleid. Dit gebeurt in het kader van het sensibiliseren van de Vlamingen over 
het Vlaamse dierenwelzijnsbeleid.

1. Kan de minister wat meer duiding geven over de inhoud en aanpak van de 
tentoonstelling?

2. Op welke manier werd dit gecommuniceerd en bekendgemaakt bij de Vlaamse 
steden en gemeenten? Wordt er in 2022 een nieuw initiatief genomen om dit bekend 
te maken?

3. a) Graag een overzicht van steden en gemeenten, opgesplitst per provincie, die in 
het jaar 2021 deze tentoonstelling al organiseerden, alsook het aantal bezoekers 
per tentoonstelling. 

b) Hoe evalueerden deze steden en gemeenten dit initiatief?

4. Welke steden en gemeenten vroegen deze tentoonstelling aan voor het jaar 2022? 

5. Graag een overzicht met data van de tentoonstellingen.

6. Hoe evalueert de minister dit initiatief tot nu toe?

7. Welk budget werd uitgetrokken voor dit project?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 254 van 14 januari 2022
van ALLESSIA CLAES

1. De tentoonstelling is gemaakt door het Ypermuseum als nevententoonstelling van 
hun grote expo “Poes. Hoe de kat de mensen vangt.”, die liep van 1 mei 2021 tot 16 
januari 2022. Dit gebeurde in nauwe samenwerking met Dierenwelzijn Vlaanderen. 
De bedoeling is om het gemeentelijke zwerfkattenbeleid in de kijker te zetten en te 
wijzen op het belang van een sterilisatie van de eigen huiskat. Daarnaast krijgt de 
katteneigenaar tips om goed voor zijn/haar dier te zorgen.

2. Alle lokale besturen werden door Dierenwelzijn Vlaanderen aangeschreven en kregen 
een uitnodiging om de tentoonstelling gratis te ontlenen.

3. De tentoonstelling stond op volgende plaatsen:
Vlaams-Brabant:

 Grimbergen
Oost-Vlaanderen:

 Deinze
 Zele

Antwerpen:
 Vosselaar

West-Vlaanderen:
 Ieper
 Hooglede

Het aantal bezoekers is niet gekend gezien er geen inkom wordt betaald. De locatie 
is vrij toegankelijk en er wordt gestreefd naar een plaats waar voldoende passage is 
van toevallige voorbijgangers.
De lokale besturen zijn aangenaam verrast van het initiatief en vinden het een leuke 
opstelling. Gezien de moeilijke corona periode zijn ze echter beperkt in de 
mogelijkheden om de tentoonstelling maximaal te benutten.

4-5.Er zijn verschillende steden en gemeentes die hun interesse hebben betoond, maar 
concrete afspraken werden nog niet gemaakt. Er zijn lokale besturen die de 
tentoonstelling hebben aangevraagd maar waar er geen geschikte ruimte 
beschikbaar is.

6. Het is een laagdrempelige manier om een belangrijke problematiek die vele inwoners 
aanspreekt, aan te pakken. De tentoonstelling oogt mooi en is leuk opgesteld. 

7. Voor het project is een budget van 98.600 euro (excl. BTW) uitgetrokken.


